

醉驾撞树 冒名骗保

一对口供肇事司机“露馅”了

本报4月12日讯(记者 赵磊 通讯员 潘少松)10日,一名男子酒后驾驶撞倒树上,却找来朋友冒充驾驶人骗保修车,结果被交警识破。保费没骗到,自己却落得个行政拘留十五天的下场。

10日晚上,青州市何官镇的刘某到邻村参加姐夫的生日宴会,席间喝了不少酒,酒席结束已是深夜11点。随后,刘某开着新买的奇瑞轿车回家。可是,刘某刚走出不远酒劲就上来了,车一下撞在了路边大树上。

剧烈的碰撞把刘某吓醒,酒也醒了大半。爱车被毁,刘某心疼不

已,他知道酒后驾车保险公司是不负责理赔的。为了挽回损失,一个侥幸的念头闪现在眼前。他立即打电话叫来同村好友刘某某,请他冒充驾驶人,从而换来保险公司的赔偿。

当天晚上,保险公司工作人员赶来,看到车辆受损严重,就当事人出具公安机关事故证明。于是,刘某拨打了122事故报警电话。11点40分,青州市公安局交警大队八中队民警赶到现场。在现场勘查中,民警发现驾驶人刘某某穿着拖鞋,而提供车辆行驶证的是旁边

喝酒的刘某。

民警将驾驶人带到车上进行单独询问。刘某某称,晚上开车接朋友刘某某回家,为躲避迎面开来的白色货车操作失控撞倒树上。可是,刘某某却说,一块与刘某某到邻村喝酒,刘某因开车没有喝酒,返回途中因避让对面蓝色货车失控酿成事故。

原本商量好的供词露了馅,民警拆穿了两人的谎言。经测试,司机刘某某的酒精检测结果为85mg/ml,超过了醉酒驾驶的标准,被行政拘留十五天。

生意不好找同行出气

踢了摊,打了人,自己被抓了

本报4月12日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强 臧玉龙)11日,摆煎饼摊的胡某,因生意不好怨恨起同行孙某,赶集时,突然把孙某的煎饼摊踢翻,还把孙某殴打一番,自己也因此被刑拘4天。

11日上午,安丘市石埠子镇孙某在集贸市场卖煎饼,却被同行胡某殴打。民警赶到后,孙某的煎饼摊翻倒在地,煎饼散落一地,孙某正在一旁哭泣。此时,嫌疑人胡

某早已收摊逃离现场。通过询问调查,民警获知胡某的家庭住址,即将外出的胡某当场抓获。

原来,胡某和孙某都在集市上摆摊卖煎饼,当天胡某的生意非常冷清,而孙某摊前买卖却做得很红火,于是胡某便将孙某的煎饼摊踢翻,孙某上前理论,又被胡某殴打一顿。

12日,胡某被依法行拘4天。

喝完酒吵架,吵架后放火

一男子酒后闹事屡次被拘留

本报4月12日讯(记者 李涛 通讯员 李传林)青州市王坟镇一男子酒后与妻子发生口角,为泄私愤又到山上放火烧山,幸好被村民发现报警,将大火及时扑灭。12日,放火者焦某已被刑事拘留。

8日晚9时左右,青州市王坟镇派出所接到辖区村民报警称,石岗头村对面的中山峪突然起火。接警后,王坟镇派出所干警迅速赶到现场灭火,同时组织村民扑

救,最终将大火扑灭。

10日,民警将故意纵火嫌疑人焦某抓捕。原来,45岁的焦某是王坟镇石岗头村人,平常爱喝酒,曾因喝酒闹事被王坟镇派出所处理过好几次。8日晚,焦某又喝酒,其妻子看不过去说了他两句,二人便争吵起来,受气不过的焦某来到村对面的山脚下放火,看到大火烧起来之后就溜走了。

目前,焦某已被刑事拘留。

保“安” 风筝会

为维护风筝会期间良好的社会治安,11日起,潍城公安分局开展为期5天的治安清查行动。11日晚8时,潍城分局在城区主要路口开展集中盘查,民警在城区11个主要路口与交警配合开展盘查工作,重点打击骑摩托车抢夺、盗窃机动车等违法犯罪案件。

本报记者 赵磊 孙国祥 摄影报道



游走天下

温馨贴士: 旅途饮食 怎样才健康?

(1)注意饮水卫生。一般来说,生水是不能饮用的,旅途饮水以开水和消毒净化过的自来水为最理想,其次是山泉和深井水,江、河、塘、湖水千万不能生饮。无合格水可饮时,可用瓜果代替水。

(2)瓜果一定要洗净或去皮吃。瓜果除了受农药污染外,在采摘与销售过程中也会受到病菌或寄生虫的污染。

(3)慎重对待每一餐,饥不择食千万不要。高中档的饮食店一般可以放心去吃,大排档的可有选择性地吃,摊位或沿街摆卖(推车卖)的不要去吃。旅行中虽然饥肠辘辘的情况不少,但小摊小贩的食物不能去碰。如果饥不择食,则等于拿生命开玩笑。

(4)学会鉴别饮食店卫生是否合格。合格的一般标准是:有卫生许可证,有清洁的水源,有消毒设备,食品原料新鲜,无蚊蝇,有防尘设备,周围环境干净,收款人员不接触食品且钱票与食品保持相当距离。

(5)在车船或飞机上要节制饮食。乘行时,由于没有运动条件,食物的消化过程延长、速度减慢,如果不节制饮食,必然增加胃肠的负担,引起肠胃不适。

郭志本

春暖花开游海岛

省内海岛游全搜索

临近五一,气温回暖,去哪儿呢?海岛总是给人一种美好、神秘的感觉,令很多人一直怀揣对它们的向往。海南太远,那么小编就为您推荐咱山东的几个美丽的小岛吧。

刘公岛 刘公岛位于距威海市区以东2.1海里的威海湾口,是中日甲午战争的古战场,素有“不沉的战舰”之称。

刘公岛国家森林公园景色秀美。园内野生梅花鹿随处可见,有各种禽兽鸟类30多种,山

花烂漫,古木参天。登上主峰,全岛风光尽收眼底,恍如隔世,心旷神怡,历代游人曾赋予“十里绝尘埃”,“此向即洞天”的美称。人文景观刘公岛上成立了中日甲午战争博物馆,收藏了大量珍贵文物,海底出水的两门巨型舰炮,每门重达20多吨,世界仅存。

此外,刘公岛的风味美食也独具特色。它以烹制海味而著称,特别是海鲜货,小海货的制作更具特色,主要风味菜有红烧海参、手扒对虾、芙蓉干贝等。

天马岛 天马岛旅游区由岛上的金顶游览区、狮子峰游览区,北岸的温泉旅游区、康体养生会所、高档酒店区、别墅度假区,西岸的天马岛宾馆、圣水码头,以及南岸的天马湖岸上游乐园、水上乐园,生存挑战区等构成。是集自然生态、人文景观、度假休闲、拓展极限等多功能于一体的旅游胜地。

天马岛上复修的千年古寺——甘露寺,是汉代建立的大寺,曾经与镇江甘露寺齐名,有



南北甘露寺之称。几度毁于战火,今天再次展现在世人面前。身高三丈八端坐在荷花莲座中神态安详的“圣水观音”,伴着静心祥和的佛教音乐自水中升起,游客无不争相顶礼膜拜。

李璐



编辑:孙翔 组版:刘杨

油价上涨,车友考虑跟团游

油价的再次上调,对不少经济型车主的出行方式产生了影响,在高企的油价面前,采取“弃车跟团”出游的人群越来越多。一位自驾游爱好者何先生向记者表示,他开的是一部经济型小轿车,平时周末或小长假都喜欢一家人自驾前往省内或邻近的省市游玩,但今年以来油价的不断上涨让他们的出行成本大幅提高,甚至比跟旅行团出游的花费还要多,因此他考虑到旅行社报名,在接下来的“五一”假期跟旅行团外出旅行。

“油价又升,这次升幅还

这么大,有车都不敢随便开了。”市民潘先生一边加油一边摇头说。旅游租车公司相关负责人向记者粗略计算了一下,今年经过两轮调价后,一辆私家车每月的油费将增加150元左右,“一些自驾游产品的预订明显减少了很多,不少市民开始‘弃车跟团’。”

相关旅游网站的一项调查显示,油价上涨后,一部分原本计划“五一”自驾游的市民将对原先的旅游计划进行调整,可能会改为跟团游或者改乘火车、大巴前往旅游目的地。

该调查显示,计划“五一”自驾游的基本是以家庭为单位,大多选择一两天的周边短线游。因此油价的上涨,并未给大多数自驾游线路的预订和出游造成太大的影响,自驾游依旧是短途游的热门方式之一。但油价上涨还是对部分市民心理上产生了一定影响,“本来自驾出游成本就不低,主要是自己开车图方便。油价这么一涨,索性乘大巴算了,省钱又环保。”原定“五一”自驾到江门旅游的吴先生表示。

张亮